



Компания ПАКС

paks@paks.ru

www.paks.ru

БЦ «Золото», оф. 2А20

ул. Золотая, д. 11, Москва, 105094

Тел.: +7 (495) 646 39 39

Подлинная Бразилия

13 дней / 12 ночей

Рио-де-Жанейро (4Н) + Манаус (2Н) + Сальвадор (3Н) + Фос-ду-Игуасу (3Н)

Насладитесь подлинной бразильской культурой в церемонии Кандомбле в Сальвадоре, прокатитесь на лодке у самых мощных водопадов в мире, загляните внутрь карнавала в самба-городе в Рио, обнимите ленивца илиアナконду в Амазонии, плавайте с розовыми дельфинами и кормите их из своих рук, а также практикуйте капоэйру на улицах Сальвадора.

Authentic Brazil	Total per pax		
	SGL	DBL	TRP
4* Arena Leme (4n) + Evolução Ecological (2n) + Vila Gale Salvador (3n) + Vivaz Cataratas (3n) + BB + Services	\$7,993	\$4,066	\$3,598

День 1: Рио-де-Жанейро

По прибытии в Рио-де-Жанейро вас доставят в ваш отель. Рио-де-Жанейро – это зелёные холмы, голубое небо, прекрасные заливы, острова и великолепные пляжи. Это второй по величине город в Бразилии и, несомненно, один из самых красивых городов в мире. Голубая океанская вода манит к пляжу. Самые популярные пляжи - Копакабана, Ипанема и Леблон, знамениты своей чёрно-белой плиточной набережной. С раннего утра до поздней ночи вы можете увидеть людей, играющих в футбол и воллейбол на золотом песке пляжей. Для тех, кто предпочитает активный отдых, Рио предлагает возможность заниматься почти любым видом спорта: гольф, теннис, серфинг, рафтинг, дайвинг, дельтапланеризм и многие другие. Многочисленные открытые кафе на пляже предложат вам освежающую кокосовую воду, свежевыжатые соки и другие напитки. Вы также можете увидеть выступления местных музыкантов на пляже, играющих любую музыку.

День 2: Рио-де-Жанейро

Корковадо: статуя Христа-Искупителя (6 часов), обед включен

После завтрака в отеле вы встретитесь с вашим гидом в вестибюле. Мы отправимся на экскурсию по городу. Прибыв на станцию, где экологически чистый поезд доставит нас через джунгли на вершину Корковадо. По обе стороны железной дороги вы увидите захватывающие виды на лес Тижука, населенный обезьянами и другими экзотическими животными и птицами. На вершине Корковадо, на высоте 700 м над уровнем моря, стоит символ Рио - статуя Христа-Искупителя (38 м), построенная в 1931 году. С вершины Корковадо открывается захватывающая панорама мегаполиса и его окрестностей: мост Нитерой, залив Гуанабара, ботанический сад, крупнейший в мире стадион Маракана, Сахарная голова и многое другое.

Мы остановимся на обед в типичном бразильском ресторане.

День 3: Рио-де-Жанейро

Обзорная экскурсия по городу и гора Сахарная голова с обедом (6 часов) После завтрака запланирована полуденная экскурсия на Сахарную голову. Первая остановка – на горе

Урка, с широкой смотровой площадкой, где можно поесть в ресторане или баре. На горе Сахарная голова вам откроется прекрасный вид на Рио, пляж Копакабана, залив, окружающие горы, острова в океане, мост Нитерой и статую Христа на Корковадских горах, главный собор города, а также здания, построенные в колониальном стиле.

День 4: Рио-де-Жанейро – Манаус

После завтрака вас доставят в аэропорт к вашему рейсу в Манаус. Прибытие в аэропорт Манаус. Встреча с гидом в аэропорту. Из аэропорта Манаус вас доставят в порт.

Дополнительная экскурсия по Амазонии.

Дополнительная экскурсия по Амазонии

(220 долларов США с человека): посещение встречи вод - места, где черные воды реки Негро встречаются с желтыми водами реки Амазонки, не смешиваясь. Затем мы продолжаем путь к Виктории Регии - гигантской водяной лилии, присутствующей в Амазонии, настолько огромной и сильной, что она может выдержать вес пятилетнего ребенка. Рекомендуем вам добавить следующий опыт: купание с розовыми дельфинами в реке Амазонка. Встаньте по пояс в воду и позвольте прекрасным дельфинам есть рыбу из ваших рук.

Затем мы продолжаем тур к гигантской водяной лилии Виктория Регия - это растение настолько сильное, что может выдержать вес пятилетнего ребенка. После этого мы посещаем местное сообщество и можем встретиться с их питомцами -アナкондой или ленивцем... ловим пиранью с края лодки и после этого насыщенного дня вас доставят в ваш амазонский лодж.

(Экскурсия проводится на лодках по 10 человек)





День 5: Манаус

07:00 - Завтрак
 08:00 - Прогулка по джунглям и дом Кабокло. Мы также узнаем о приготовлении маниоковой муки.
 12:00 - Обед
 15:00 - Посещение деревни Акакатуба (жители которой живут за счет плантаций маниокса, рыбаки, разнообразных фруктов, таких как тукума, купусу и пальмы асай, каучука, деревьев бразильского ореха). Мы также узнаем, как они изготавливают ремесленные изделия из природных семян джунглей.
 19:00 - Прощальный ужин
 20:00 - Мы будем исследовать берега реки с фонариками и увидим кайманов Тинга и Асу, иногда включаяочных ястребов, змей и лягушек.

День 6: Манаус–Сальвадор

Трансфер в аэропорт и перелёт в Сальвадор де Баия. Прибытие в аэропорт, встреча с нашим водителем и трансфер в ваш отель.
 В Сальвадоре - африканская душа Бразилии - потомки рабов сохранили свои культурные корни больше, чем где-либо еще в Новом Свете. Результатом являются гипнотические ритмы барабанов, грациозные движения, ароматные специи, врожденная чувственность и энергия, приносящая удачу и позитивные результаты. Сальвадор сочетает все эти элементы в диких фестивалях, включая самый горячий карнавал в Бразилии. Но даже в обычные дни вы можете увидеть круг капоэйры (боевое искусство/танец), перекусить акараже (пирожками из фасоли и креветок, жареными в пальмовом масле денде) и стать свидетелем того, как последователь Кандомбле одержим африканским божеством. Также обратите внимание на лучшие в Бразилии отели с включенным всем недалеко от прекрасных пляжей Сальвадора!

День 7: Сальвадор

Откройте для себя основные достопримечательности Сальвадора на полудневной экскурсии, прослеживающей развитие города от его простых начал до того, что теперь является третьим по величине городом в Бразилии. После встречи с вашим частным гидом в отеле, он проведет вас к устью огромного залива, а затем по элегантным обсаженным деревьями проспектам и оживленным городским улицам к Пелуринью, объекту наследия ЮНЕСКО и крупнейшему комплексу колониальной архитектуры в Южной Америке. Мы оставим транспортное средство на Муниципальной площади, возле возвышающегося лифта Ласерда, откуда открывается великолепный вид на залив, простирающийся до нижнего города, и пройдемся по узким, оживленным улицам, застроенным зданиями пастельных оттенков ушедшей эпохи, впитывая виды и звуки этого яркого города. Мы посетим церковь Сан-Франиску с её пышным барочным интерьером, покрытым золотом, и площадь Пелуринью, сердце старого города.

Вечером посещение дома Кандомбле, где состоится духовное празднование. Погрузитесь в одну из старейших африканских культур Бразилии. Услышьте барабанный бой, увидите танец и станьте свидетелем традиционной церемонии Кандомбле, которая отдает дань уважения Ориши (африканским богам). Это будет зависеть от религиозного календаря.

День 8: Сальвадор – Прайя-ду-Форте

Сегодня после завтрака, целый день на расслабляющих пляжах Прайя-ду-Форте.

День 9: Сальвадор – Фос-ду-Игуасу

После завтрака вас доставят в аэропорт к вашему рейсу в Фос-ду-Игуасу, где вас встретят и отвезут в ваш отель. У вас будет день для свободного времяпрепровождения.

Дополнительно:

Шоу в Рафайн

Вы узнаете немного больше о латиноамериканских культурах на шоу в Рафайн Чурраскарии, которое предлагает полный ужин с настоящим барбекю, а также полноценное и интерактивное шоу с музыкой, типичными костюмами и множеством веселья. Там вы сможете увидеть всё: от индейской культуры и танго до самбы, капоэйры, шахадо и Кармен Миранды.

День 10: Фос-ду-Игуасу

После завтрака вы отправитесь в увлекательный тур, чтобы посетить удивительные водопады Фос-ду-Игуасу. Водопады Фос-ду-Игуасу расположены на границе Бразилии, Аргентины и Парагвая и включают 275 больших потоков воды, падающих с ужасной высоты. Водопады находятся в национальном парке с его уникальной флорой и фауной, которая появилась после вулканического извержения и смешения земных формаций. Название племени тутигуарани переводится как "большая вода". Там находятся 275 водопадов, каждый из которых имеет свое название, которые с грохотом устремляются в каньон "Глотка Дьявола". Существует удивительный контраст между спокойной и даже ленивой речной водой над водопадами Игуасу и мощным падающим кипящим потоком воды, спадающим с высоты 72 метров в бездну. Можно стоять часами, не прекращая, наблюдая за этим зрелищем и размышляя о величии вселенной и вечности.

Макуку Сафари

Вы отправитесь на экскурсию через джунгли, а затем на замечательную прогулку на лодке. В джунглях вы проедете на открытом джипе около 3 километров в сопровождении гида, который расскажет много интересного о экологии региона. Затем вы пешком пройдете к берегу реки Игуасу, откуда вас на моторной лодке доставят близко к водопадам. Вас ждут брызги и радуги, море восторга и уникальные фотографии.

Парк птиц

Вы войдете в огромные вольеры на открытом воздухе, где удивительные, сказочные птицы необычных цветов свободно летают или ходят среди тропического леса.

День 11: Фос-ду-Игуасу

Сегодня мы посетим гидроэлектростанцию Итайпу, расположенную в 20 минутах от Фос-ду-Игуасу и являющуюся мировым лидером в производстве чистой и возобновляемой энергии. Итайпу находится на границе Бразилии и Парагвая, поэтому на этом туре вы посетите обе страны. Ваша экскурсия начнется с 10-минутного видео в центре для посетителей, рассказывающего историю строительства дамбы.

Затем мы отправимся к памятнику Три границы (Marco das Tres Fronteiras). Водопады Игуасу известны тем, что они разделены между тремя странами: Бразилией, Аргентиной и маленьким Парагваем (который на самом деле не претендует на часть водопадов, только реки). Хотя фактическая граница не отмечена на самом глубоком месте слияния рек Игуасу и Парана, все три страны установили памятники с видом на это место.

День 12: Фос-ду-Игуасу – Рио-де-Жанейро

После завтрака в отеле вас доставят в аэропорт для посадки на рейс в Рио-де-Жанейро. По прибытии в аэропорт Рио-де-Жанейро вас встретит водитель. Трансфер в отель.

День 13: Рио-де-Жанейро

После завтрака вас доставят в аэропорт для международного рейса домой.

В стоимость входит:

- Проживание в отелях 4* с завтраком
- ЭксCURсии, указанные в программе, с гидом
- Трансферы с водителем
- Входные билеты

В стоимость не входит:

- Международные авиаперелеты
- Внутренние авиаперелеты
- Личные расходы

*Все отели могут быть заменены на отели аналогичного класса.

** Наличие и цены на данную программу будут подтверждены при бронировании.

*** Цены не действительны в праздничные дни, на Новый год и карнавал.